1. OnpenenuTh 5KBUBAJICHTHOCTH PETYISIPHBIX BbhipaxkeHuit R1 u R2, eciu:

R1 = a(ba)*b*, R2 = (ab)*a(b*)* .

2. TlocTpouTh pEryaspHBbIC BBIPAKEHUS, 3aJIalOIIHE MHOXECTBO BCEX TaKHX
CJIIOB HaJ clioBapeM X~ = {a, b, ¢}, B KOTOpPBIX 3a CHMBOJIOM b 00s3aTeibHO
cienyeT cuMBod c. [TpuBecTu R k 2KBUBajIeHTHON aBTOMaTHOM rpaMMaTHKe.

3. IlocTpouTh peryisipHbIe BBIpaKCHUS, 3aafONTHEe MHOXECTBO BCEX TaKHUX
CIIOB Haja cioBapeM X = {a, b, c}, B KOTOpPHIX 3a CHUMBOJIOM b HE MOXET
HAaXOJIUThCA CUMBOI C. [IpuBecTu R K SKBUBaJI€HTHON aBTOMaTHOM IPaMMATHKE.
4. Tloctpouts R, ecniu £ = {a, b, ¢}, L(R) = {abc, cc}.

5. lMoctpouts R, ecnu X = {0, 1}, L(R) — <MHOXECTBO JTBOUYHBIX YHUCEIT>

6. MOXHO 1T TIpEICTaBUTh PETYISIPHBIM BbhIpakeHneM si3bik L = {a"bc" [n>1}7?

7. Onucatp A3bIK, TOPOKAAEMBIN CIEIYIOIINM PETYISPHBIM BbIPAXKEHUEM:

0(0[1)*0

8. Onucars s13bIK, IOPOXKIAEMBIN CIIETYIOLIUM PETYISPHBIM BBIPAKEHUEM:

((el0)1%)*

9. Onucars s3bIK, MOPOKAAEMBIN CICAYIOIIUM PETYIISPHBIM BBIPAKECHUEM:

(O[1)*0(0[1)(0]1)

10. Onucath SA3bIK, MOPOXKIAEMbIN CIETYIOUUM PETYASPHBIM BHIPAKECHUEM:

0*10*10*10*



11. Jloka3aTh SKBUBaJE€HTHOCTb BhIpaxkeHuit R, S, T:

R=(a|b)* S=(a*|b*)* T =((¢|a) b*)*.

12. Ha ocHOBaHUM CBOMCTB PETYJISPHBIX BBIPAKEHHUM 10KA3aTh TOXKIECTBA JJIS
npousBoiibHBIX R1, R2, R3, R4:
(R1] R2)(R3| R4) = R1R4| R1R3| R2R3| R2R4

13. Ha ocHOBaHMU CBOMCTB PETYJSPHBIX BBIPAKEHHUM 10KA3aTh TOKIECTBA JJIS
npousBoibHBIX R1, R2, R3, R4:
R4(R1| R2) R3 = R4R1R3| R4R2R3

14. Ha ocHOBaHMM CBOMCTB PETYJISPHBIX BBIPAKEHHUM TOKA3aTh TOXKIECTBA JJIS

npou3BoJbHbIX R1, R2:

R2| R2R1|R2 R1* = R2R1*

15. Ha ocHOBaHMM CBOMCTB PETYJSPHBIX BBIPAKEHHM 10KA3aTh TOKIECTBA JJIS
mpou3BoabHBIX R1, R2:

R2| R2RIR1* R2R1R1R1* = R2R1*

16. Ha ocHOBaHMM CBOMCTB PETYJISPHBIX BBIPAKEHHUM T0KA3aTh TOXKIECTBA JJIS
npousBoibHBIX R1, R2, R3, R4:
R4R1R3e*| R4R1*R3| R4R3 = R4R1*R3

17. Ha ocCHOBaHMM CBOMCTB PETYJISIPHBIX BBIPAKEHUH T0Ka3aTh TOXKIECTBA [
IIPOU3BOJBHOTO R1:

(e*|RIR1*|RIR1R1*)* = R1*

18. YCTaHOBI/ITB, SBJIIFOTCS JIM UICTHUHHBIMHU TOXKACCTBA AJIA PCTYJIAPHBIX

BbIpaxkeHui R1 u R2:



(R1| R2)* = (R1*| R2#%)*

19. YcraHOBUTS, ABIIAIOTCS JIM HICTUHHBIMU TOXIECTBA ISl PETYISIPHBIX
BbIpaxkeHui R1 n R2:

(R1| R2)* = R1*| R2*

20. YcTaHOBUTB, SBISAIOTCS JIU UCTUHHBIMU TOXKIECTBA ISl PETYJIIPHOTO

BbIpaxkeHus R1:

(R1] €)* =R1*

21. yCTaHOBI/ITI), ABJIAIOTCA JIM UCTUHHBIMHU TOXACCTBA IJIA PCTYILIPHBIX

BbIpaxkeHui R1 n R2:

R1*R2*|R2*R1* = R1*R2*R1*

22. YCTaHOBUTD, SABJISIFOTCS JT1 UICTUHHBIMU TOXKJIECTBA JIJI PETYIISIPHOTO

BbIpaxkeHus R1:

R1*R1* =R1*

23. Onpenenuts sa3b6iku L1 1 L2 , mopoxkaaemMblie peryassipHbIMU BhIPAKCHUSIMU:

R1 = aa*bb*c u R2 = 012(12)*3*

24. Onpenenuth A3biku L1 u L2 |, nopoxkaaeMble perynsipHbIMU BbIPAKEHUSIMU:

R1 =ab*cd(cd)* u R2=0122*%(01)*

25. Onpenenuth A3biku L1 u L2 | mopokaaeMble perynsipHbIMU BBIPAKCHUSAMU:

R1 = a*bec* u R2 = 0*122*0

26. Onpenenuth A3biku L1 u L2 | mopoknaeMble perynsipHbIMU BBIPAKCHUSAMH:

R1 = abb*cedd* u R2 = 10%12(123)*



27. OnpenenuTtsh s136iku L1 u L2 , mopokaeMble peryiasipHbIMUA BbIPaXKEHUSIMU:

R1 = aa*b*cdd* u R2 = 012(12)*3*

28. Onpenenuth A3biku L1 u L2 | mopokaaeMble perynsipHbIMU BBIPAKEHUSMU:

R1 =aa*bcc m R2 = 10*123(123)*

29. Onpenenuth A3biku L1 u L2 | mopokaaeMble perynsipHbIMU BBIPAKCHUSAMH:

R1 = aa*bbb*c 1 R2 = 011#2%(01)*



